@ming
surfaces
NORTON e

SAINT-GOBAIN

0liﬁﬁ er

ALKATRESZLISTA

LISTE DE PIECES DE RECHANGE
ERSATZTEILLISTE

SAINT-GOBAIN



https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

&
VERS. 2024.03.11 W gllppg,' CG 400_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

| MAGYAR |
TiPUS:

S = Alkatrész

W = Kop6 alkatrész

NA = Nem elérhet6

Az alkatrészkészletek tartalmazzak az 6sszes csavart és csavart, valamint a rajuk vonatkozé alkatrészeket.

A csavarok és csavarok a szabvanyos 6sszeszerelés részei, amelyeket kdnnyen megtaldlhat a szabvanyos dsszeszerelési alkatrészeket forgalmazé
Osszes forgalmazonal.

A szabvanyos 0sszeszerelés minden alkatrésze 8.8-as mindségi osztalyu.

Javasoljuk, hogy ne hasznéljon 8,8-nal alacsonyabb min8ségi osztalyt az 6sszeszerelés dsszes standard alkatrészéhez.

A Norton CLIPPER cserealkatrészeit mindig hasznalni kell.

A kop9 alkatrészek élettartama a gép vagy alkatrész hasznalatatdl és karbantartasatol figgéen valtozik. A kop6 alkatrészeket karban kell
tartani és szlikség szerint cserélni kell. A kop6 alkatrészekre nem vonatkozik garancia.

Az NA (Not Available) alkatrészek nem allnak rendelkezésre alkatrészként.

| FRANCAIS

TiPUS:

S = Piéce de rechange
W = Piéce d'usure NA =
Nem elérheté

Les kits de pieces détachées contiennent toute la visserie et les composants s'y rapportant.

La visserie est un composant d'assemblage standards, que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de
composants d'assemblage standards.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classe de qualité 8.8.

Nous recommandons de ne pas utiliser une class de qualité inférieure a 8.8 pour tous les composants d'assemblage
standards.

Pour les piéces nem szabvanyos, les piéces de remplacement doivent imperativement pronir de Norton CLIPPER. La durée
de vie des piéces d'usure varie en fonction de I'utilisation et de la karbantartas de la machine ou de la piéce. Les piéces
d'usure devront étre entretenues et remplacées au besoin. Aucune garantie n'est appliquée aux piéces d'usure.

Les composants NA (Not Available) ne sont pas disponibles en piéece de rechange.

| DEUTSCH

TiPUS:

S = Ersatzteile

W = VerschleilRteile
NA = nicht verfugbare

Die definierten Ersatzteil-Set's beinhalten alle Ersatzteile wie Komponenten, Schrauben, Muttern stb.

Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. kénnen bei offiziellen Schraubensowie Komponentenhandler
bezogen werden.

Alle Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. entsprechen der Qualitats- bzw. Festigungsklasse 8.8. Wir
empfehlen, keine Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. unter der Qualitats-bzw. Festigungsklasse 8.8
einzusetzen.

Es durfen nur geprifte Norton CLIPPER-Ersatzteile eingesetzt werden.

Die Lebensdauer der Verschlei3teile hangt von der Verwendung und Wartung der Maschine oder des Teils ab.
Verschleil3teile missen gewartet und bei Bedarf ersetzt werden. Fur Verschleif3teile wird keine Garantie tibernommen.
Ersatzteile sowie Komponenten mit dem Vermerk NA (NA=nicht verfuigbar) sind nicht verftigbar.



VERS. 2024.03.11

W L'/ippgl' CG 400_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

A 5
I'H.-'
I
pozicI6. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS

1 HATSO KEREKEK CG E.gUES HRAIERES HINTERRADER CG 1 310603182 S

CSISZOLOFE) CG TETE DE PONCAGE SCHLEIFKOPF CG
2 | G CG 400 g 1 310604498 S
3 | KERETCG CHASSIS CG RAHMEN CG 1 310603139 S

PRSP TAMOGATAS IR

GEPIRANYITAS STEUERUNG-

4| SUPPORT CG FARAGIES SUNTERSTUTZUNG 1| 310603185 S
GEP CG e
- ELEKTRISCHES

ELEKTROMOS KAFET
> | SZEKRENY CG 400 ELECTRIQUE CG 400 EEHZQ%TSCHRANK IR lGe0e>00 >
7 | MOTORCG MOTEUR CG MOTOR CG 1 310604504 S

) WANDKANTEN-

FAL CSISZOLAS GUIDE PONCAGE b

8 | CUIDE CG 400 RAS DE MUR CG 400 SCHLEIFFUHRUNG 1 310604502 S
CG 400
, POIGNEE DE
9 EOE:ADN?'YG\'E' GS PARANCS TOTMANNGRIFF CG 1 310603186 S
HOMME-MORT CG
. . . ; ) ABSAUG-

SZIVOCSO TAMOGATAS DE TUYAU-t
10 , SCHLAUCH- 1 310603178 S

SUPPORT CG D'ASPIRATION CG i




VERS. 2024.03.11

M L'/ipﬁ&'[' CG 400_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Csiszolofej CG 400 / Téte de poncage CG 400 /

Schleifkopf CG 400

pozicI6. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS

SZERSZAMTARTO CG PORTE-OUTIL CG WERKZEUGHALTER

1 400 400 oo 00 1 310604497 S
SZIVOSZOKNYA CG JUPE ASPIRANTE ABSAUGSCHURZE

2| 200 CG 400 CG 400 L sk 5

, , POIGNEE M8X16
4 Eﬂ(fé,lilITl:BECXé;ggTo INDEXALHATO M8X16 EINSTELLBARER 1 310604503 S
CG 400 GRIFF CG 400

BEALLITO RUD TIGE DE REGLAGE EINSTELLSTANGE

5 G e G 1 310603160 S
MOTOR KARANTYU CG | POIGNEE MOTEUR MOTORGRIFF CG

6 400 e 400 1 310604491 S
BEALLITAS VERIN DE REGLAGE EINSTELLZYLINDER

7 SRR G G G 1 310603164 S

P P N FEM-

FEM KEFE JUPE METALLIQUE A - .

8 | szokNYA CG 400 POILS CG 400 Eg ESOTOENSCHURZE 1 | 310604501 5
CSAVAR M10X20 UNI | VIS M10X20 UNI 5931 | SCHRAUBE M10X20

% |5931cG G UNI 5931 CG 2 | 310603344 5
CSAVAR M10X30 UNI | VIS M10X30 UNI 5739 | SCHRAUBE M10X30

101 5739 ca G UNI 5739 CG 4 | 310603345 5

11 | ELLENLEMEZ CG EgNTR'PLAKET GEGENPLATTE CG 2 310603176 S

ECROU M10 DIN 980 MUTTER M10 DIN
12 | ANYAMT0DIN980CG | <o S e 4 310603339 S




VERS. 2024.03.11

SAINT-GOBAIN

W g/l.ﬁpgf CG 400_SPL_V1

Fém kefeszoknya CG 400 / Jupe métallique a poils CG 400 /

MetallbuUrstenschurze CG 400

pozicI6. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS

BRUSH CROWN CG COURONNE A POILS BURSTENKRONE CG

1 400 o 400 1 310604445 S
KISZERELHETO VEDELEM

2 VEDELEM CG DEMONTABLE CG AEERIER AN 2 310604444 S

SCHUTZ CG 400

400 400
M6X16 GOMB VIS BOUTON M6X16 Ll

3 o AR G EEOPFSCHRAUBE 4 310603188 S
FEM SZOKNYA CG JUPE METALLIQUE METALLSCHURZE

4| 400 CG 400 CG 400 | s 5




VERS. 2024.03.11

W EliﬁpL'I' CG 400_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Hatso kerekek / Roues arrieres / Hinterrader

POZICIG. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
1 KEREKTENGELY CG éZBRE DES ROUES RADWELLE CG 1 310603140 S
2 KEREK @250 CG ROUE @250 CG RAD @250 CG 2 310603192 S

KOZPONTI ARTIKULACIO ZENTRALE GELENK
3 | ARTIKULACIO CG CENTRALE CG CG 1 | 310603163 5
Loz TAMOGATAS DE RADBLOCKIER-
4 ELE;EEZSTR&S; BLOCAGE DES UNGSUNTER- 1 310603341 S
ROUES CG STUTZUNG CG
ALATAS M8 UNI RONDELLE M8 UNI SCHEIBE M8 UNI
> | 6593 ¢G 6593 CG 6593 CG 11 || 310603161 5
CSAVAR M6X15 UNI VIS M6X15 UNI 5931 SCHRAUBE M6X15
6 |5931ca G UNI 5931 CG 2 | 310603350 5
CSAVAR M8X60 UNI VIS M8X60 UNI 5931 SCHRAUBE M8X60
7 | 5031 ca G UNI 5931 CG 3 | 310603355 5
8 | TAVASZI CG RESORT CG FEDER CG 2 310603190 S
9 | ANYA M8 DIN 985 CG EEROU ke AN 21 g"é”TER ke ANt 2 310602888 S
@20
1 ?éo CIRCIP UNI 7435 EIGRCIP SZ0lIINR7aS S B e 4 SRR S
UNI 7435 CG
12 | ANYA M8 DIN 985 CG EEROU ke A 1 2"GUTFER i DU 1 310602888 S
13 | KEREKTAVTARTO CG ENIRETOIEE A0 AL IARDE 2 310603162 S

ROUES CG

STUCK CG




(&)
VERS. 2024.03.11 W gllppg,' CG 400_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Szerszamtartd CG 400 / Porte-outil CG 400 / Werkzeughalter CG
400




o
VERS. 2024.03.11 W 0/[pﬁg"  CG400_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

pOZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS




&
VERS. 2024.03.11 W g/[pﬂg[‘ CG 400_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Szerszamtarto tarcsa magnessel / Disque porte-outil avec
aimant / Werkzeughalter Scheibe mit magnet

pozicI6. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
SZERSZAMTARTO TARCSA | DISQUE PORTE- WERKZEUGHALTER
T | cGa00 OUTIL CG 400 SCHEIBE CG 400 | sl S
2 MAGNES @ 12 CG AIMANT @12 CG MAGNES @12 CG 8 310602787 S




VERS. 2024.03.11

W g/l.ﬁpgf CG 400_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

CG 400 szivészoknya / Jupe aspirante CG 400 / CG 400
Absaugschurze

LEIRAS

LEIRAS

rorco. | ’ BESCHREIBUNG S~ REF TiPUS
(I ey ge o ge SCHUTZ CG 400 1 | 310604492 S
2 | SAVARMITONG0 UNI \C/IGS V030 UNI735 | SCHRAUBE MT0130 T | 310008505 | s
3 ANYA M10 DIN 985 CG EE.IROU M10 PIN 983 gﬂgl;-rchER M10 PIN 1 310602881 S
4 ?:ZGNOFUVOK N SRATION G ABSAUGDUSE CG 1 | 310603173 | S
5 | CSAVARMEXTZUNI | VIS MEX12UNISS31 | SCHRAUBE Moxi2 > | aroc0a11a | s
6 | CAVARWT2G5 UNI \(/:IGS V1235 UNIS739 | SCHRAUBE M1235 2 | 10003080 | s
7 ANYA M12 DIN 985 CG ECC:_.]ROU 2 P B gﬂsl;-rcréR Uz Edy 4 310604505 S

10



VERS. 2024.03.11

W g/l.ppg,' CG 400_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Falcsiszolasi utmutato / Guide poncage ras de mur /

WandkantenschleiffiUhrung

POZICIG. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
KEREKTAMASZTAS TAMOGATAS DE ROLLENHALTERUNG
T ] cG 400 RULETT CG 400 CG 400 11 || 310604496 5
2 KEREK CG RULETT CG ROLLE CG 2 310603193 S
210
3 ?é 0 CIRCIP UNI 7435 EIGRCIP OI0IUNIZA35EH | e o N GSRING 5 S IIEEES S
UNI 7435 CG

11



VERS. 2024.03.11

W L'/ippgl' CG 400_SPL_V1

SAINT-GOBAIN

Gépvezérlés tamogatas / Support commande machine /
Maschinensteuerungsunterstutzung

POZICIG. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS

IRANYITO KAR SUPPORT BRAS DE STEUERARMSTUTZE

1 | SUPPORT CG COMMANDE CG G 1 | 310603136 5

R0 0 ki POIGNEE DE

KAR BEALLITASA : ARMEINSTELLGRIFF

2 | e EEGLAGE DU BRAS - 1 | 310603137 S

- BRAS DE

3 | VEZERLOKAR CG TN DE Ca STEUERARM CG 1 | 310603177 S
M16 DIN RONDELLE M16 DIN | SCHEIBE M16 DIN

4 l12s5c6 125 CG 125 CG 2 | 310603342 5
PIVOT TENGELY CG AX PIVOT CG PIVOTACHSE CG 1 310603138 S

216
6 ?(1;6 CIRCIP UNI 7435 EIGRCIP @I6UNI7435 | o o o > | 310603337 .
UNI 7435 CG

ALATAS M8 UNI RONDELLE M8 UNI SCHEIBE M8 UNI

7 | 6592 cG 6592 CG 6592 CG 10 | 310603343 5
CSAVAR M10X60 UNI | VIS M10X60 UNI5737 | SCHRAUBE M10X60

8 |s5737¢G G UNI 5737 CG 2 | 310603347 S

. RECHTER

JOBB TORZIO RESORT DE

9 | TAVASZI CG TORSION DROIT CG E%RSIONSFEDER 1| 310603166 S

11 | ANYA M8 DIN 985 CG EEROU ke A 1 L\:"GUWER i DU 4 | 310602888 S
CSAVAR M8X30 UNI | VIS M8X30 UNI5737 | SCHRAUBE M8X30

12 15737 ¢ca CG UNI 5737 CG 4| 310603354 S

. RESORT DE LINKE

iz | EALUoRzs TORSION GAUCH TORSIONSFEDER 1 | 310603167 S

TAVASZI CG e e

12



VERS. 2024.03.11

SAINT-GOBAIN

CG 400_SPL_V1

Halott ember fogantyuja / Poignée de commande Homme-mort /

Totmanngriff

pozicI6. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG MENNY REF TiPUS
, | DEAD MAN'S COQUE DE POIGNEE | TOTMANN- 5 | 310600931 s
HANDLE SHELL CG HOMME-MORT CG GRIFFGEHAUSE CG
FEM .
L RENFORT FEM-
2 (E:F({SOSITES METALLIQUE CG VERSTARKUNG CG L e 5
. LEVIER DE
3 JCOGBBRA INDITOKAR | 5 enARRAGE E‘EEE'FHEEBEL - 1 | 310602733 S
DROITE CG
. LEVIER DE
4 (B:'éL INDITO KAR DEMARRAGE EIT"/';;';E'EBEL - 1 | 310602734 S
GAUCHE CG
TAMOGATAS KAPCSOLASA TAMOGATAS SCHALTER-
5 |G INTERRUPTEUR CG HALTERUNG CG 1| 310602745 5
, BOUCHON LATERAL | SEITLICHER
7 OLDALDUGO CG G STOPEEN CG 1 310602746 S
8 | SWITCH CG INTERRUPTEUR CG SCHALTER CG 1 | 310602727 S
KABELALAPBLOKK BLOC DE BASE DE KABELBASISBLOCK
9 | e D BLE e e 1 | 310602765 S
CSAVAR 4X20 UNI VIS 4X20 UNI 9709 SCHRAUBE 4X20 UNI
14 1 9709 cG G 9709 CG 2 | 310602893 S
15 | NYOMOGOMB CG EgUTON'POUSSOIR DRUCKKNOPF CG 1 | 310603174 S
16 | PLUG CG BOUCHON CG STECKER CG 1 | 310603175 S
18 | TENGELY @6 L=55 CG AX 06 L=55 CG ACHSE 26 L=55 CG 3 | 310602730 S
19 | KABELBLOKK CG BLOC CABLE CG KABELBLOCK CG 1 | 310602771 S
- ; UbpuLd
20 | KAPCSOLORUGOCG | pon oo o SCHALTEEDER CG 1 | 310602774 S
. RESORT DE
21 | KARRUGO CG VIR Co HEBEL FEDER CG 2 | 310602775 S
22 JCE(';ZO Lallis \égYANT LUMINELS | o neremneT @@ 1 | 310602788 S

13



VERS. 2024.03.11

SAINT-GOBAIN ABRASIVES
INDUSTRIEWEG 21

9420 ERPE-MERE

BELGIUM

TEL: +32(0) 2 267 21 00

SAINT-GOBAIN ABRASIVES, S.R.O.
POCERNICKA 272/96, MALESICE
108 00 PRAHA 10

CZECH REPUBLIC

TEL: +420 255719 326

FAX: +420 255719 321

SAINT-GOBAIN ABRASIVES A/S
DYBENDALSVANGET 2,
DK-2630 TAASTRUP
DENMARK

TEL: +45 4675 5244

PO BOX 643706

FORTUNE TOWER OFFICE 2106
JLT BLOCK C

(NEXT TO METRO STATION)
JUMEIRA LAKE TOWER, DUBAI
UNITED ARAB EMIRATES

TEL: +9714 431 5154

FAX: +9714 431 5434

SAINT-GOBAIN ABRASIFS

RUE DE ’AMBASSADEUR - B.P.8
78 702 CONFLANS CEDEX
FRANCE

TEL: +33 (0)1 34 90 40 00

FAX: +33(0)139198956

SAINT-GOBAIN ABRASIVES GMBH
BIRKENSTRASSE 45-49

D-50389 WESSELING

GERMANY

TEL: +49 (0) 2236 703-0

FAX: +49 (0) 2236 703-730

SAINT-GOBAIN ABRASIVES KFT.
1225 BUDAPEST

BANYALEG U. 60/B.

HUNGARY

TEL: +361 3712250

FAX: +3613712255

SAINT-GOBAIN

Saint-Gobain Abrasifs

190 Rue J.F. Kennedy

L-4930 Bascharage

Grand Duche de Luxembourg
Tel: +33183717792

Fax: +3525016 33

no. vert (France) 0800 906 903

M

SAINT-GOBAIN

SAINT-GOBAIN ABRASIVIS.P.A
VIA PER CESANO BOSCONE 4
1-20094 CORSICO MILANO
ITALY

TEL: +39 02 44 851

FAX: +3902 4478 266

SAINT-GOBAIN ABRASIVES S.A.
190 RUE J.F. KENNEDY

L-4930 BASCHARAGE

GRAND DUCHE DE LUXEMBOURG
TEL: +352504011

FAX: +33183717792

NO. VERT (FRANCE): 0800 906 903

SAINT-GOBAIN ABRASIFS, S.A.
2 ALLEE DES FIGUIERS

AIN SEBAA - CASABLANCA
MOROCCO

TEL: +212522 6657 31

FAX: +212522350965

SAINT-GOBAIN ABRASIVES BV
GROENLOSEWEG 28

7151 HW EIBERGEN

P.0.BOX 10

7150 AA EIBERGEN

THE NETHERLANDS

TEL: +31 545 466466

FAX: +31 545 474605

SAINT-GOBAIN ABRASIVES AS
KARIHAUGVEIEN, 89

0186 OSLO

NORWAY

TEL: +47 63 87 06 00

FAX: +47 63 87 06 01

SAINT-GOBAIN HPM POLSKA SP.Z O.0.
UL. NORTON 1, 62-600 KOLO

62-600 KOLO

POLAND

TEL: +48 632617 100

FAX: +48 6327 20401

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, L. DA

ZONA INDUSTRIAL DA MAIA
I-SECTOR VIIL, NO. 122

APARTADO 6050

4476 - 908 MAIA

PORTUGAL

TEL: +351 229 437 940

FAX: +351229 437 949

www.nortonabrasives.com/fr-fr

ﬂliﬁpgf CG 400_SPL_V1

SAINT-GOBAIN GLASS

BUSINESS UNIT ABRASIVI

PUNCT DE LUCRU : LOC.VETIS, JUD.
SATU MARE 447355

STR. CAREIULUI 11

PARC INDUSTRIAL RENOVATIO
ROMANIA

TEL: +40 261 839 709

FAX: +40 261839710

SG HPM RUS

58, F. ENGELS STR.
STROENIE 2

105082 MOSCOW
RUSSIA

TEL: +74 955 408 355
FAX: +74959 373 224

SAINT-GOBAIN
ABRASIVES (PTY) LTD
2 MONTEER ROAD
ISANDO 1600
P.0.BOX 67

SOUTH AFRICA

TEL: +27 11 961 2000
FAX: +27 11961 2184/5

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, S.A.
CTRA. DE GUIPUZCOA, KM. 7,5
E-31195 BERRIOPLANO (NAVARRA)
SPAIN

TEL: +34 948 306 000

FAX: +34 948 306 042

SAINT GOBAIN ABRASIVES AB
GARDSFOGDEVAGEN 18A

168 66 BROMMA « SVERIGE
SWEDEN

TEL: +46 8 580 881 00

FAX: +46 8580 881 30

SAINT-GOBAIN INOVATIF MALZEMELER
VE ASINDIRICI SAN. TIC. AS.
ALTAYCESME MAH. CAMLI SOK. NO:21
ESAS OFISPARK KAT:9 34843

MALTEPE, ISTANBUL « TURKEY

TEL: 0090-216-217 12 50

FAX: 0090-216-442 40 74

SAINT-GOBAIN ABRASIVES LTD.
UNICORN HOUSE UNIT 1, AMISON CLOSE
REDHILL BUSINESS PARK

STAFFORD ST161WB

UNITED KINGDOM

TEL: +44 1785279 553

FAX: +44 1785213 487



